

沙北海河路、辽河路、淞江路正在整修

多条道路施工 交通进入“阵痛”期



宛如单行道的海河路。



堵塞的淞江路辅道。

□文/图 本报记者 齐放
见习记者 刘彩霞

“修路我没意见，但总不能临近的几条路同时修，让人没法走啊！”4月8日上午，在市区海河路与嵩山路交叉口，开着私家车出行的王先生无奈地对记者说。

记者了解到，市区黄河路以北的几条道路存在同时施工的情况，给市民带来不便。

现状：多条道路同时整修

4月8日上午，记者看到，嵩山路与祁山路之间的海河路，道路的四分之三被围挡起来施工，道路仅能容一辆车通行。见状，许多车辆不得不绕道而行。因为整修，嵩山路与黄山

路之间的辽河路，被挖去了沥青层，裸露着灰土层。在过往车辆碾压下，到处都是泥巴。

记者随后又来到淞江路。记者看到，井冈山路与泰山路之间的淞江南半幅，准备维修的地方已被清理干净，虽然不能正常通行，但是一些车辆行驶在坑洼不平的路上，荡起的尘土随风飘落，辅道上的人们无不掩鼻。记者还看到，由于许多汽车改走辅道，时常引起交通堵塞。

更北边的龙江路，从去年初开始整修，至今尚未完工。记者看到，这条道路的北半幅仍被围挡着施工，南半幅有的地方，车辆在坑坑洼洼的路面上行驶。

市民：想绕行都困难

黄河路以北的几条道路同时施工，市民有什么感受？

在井冈山路德国小镇小区居住的张燕燕说，她在海河路东段一家公司上班，平时她都是7点半开车出门，到公司时间绰绰有余。可是这段时间，她每天不得不7点之前就开始出门往公司赶。

“因为我无论从哪儿走，都有路在修。如果不早点出门，肯定在高

峰时段堵在路上。”张燕燕说。

记者在海河路采访时，一位司机说：“这几条路不但在同一时段修，而且基本上在一个区域。这让大家绕路都很困难。”

部门：最大程度降低影响

为什么同一区域几条道路同时施工？记者采访了市市政管理处。

“这几条路同时修给市民造成了许多不便，但不这样做又不行。”市市政管理处办公室工作人员说，首先，春季雨水少，气温适宜，是维修道路的黄金时期，每年市政部门都在这段时间抢修市区破损道路。其次，上述这几条道路，要赶在食博会到来之前完成整修，以免影响食博会的举办。同时也可以给外地客商留下良好印象，提升城市形象。

这位工作人员说：“给大家造成不便，我们真诚道歉，也希望大家理解、支持。现在，我们的工作人员都在加班加点工作，有时甚至通宵作业，尽量提前完成道路维护，最大程度降低因多条道路同时施工造成的影响。在以后的道路维护工作中，吸取这次的经验教训，尽量不在同一区域同时维修多条道路。”

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531537

风车装点田园美 农家打造荷兰景

□文/图 本报记者 王海防
见习记者 杨淇

草莓采摘、田园自助烧烤……如今，农村发挥自身优势，打造特色农家乐，吸引市民下乡消费，增加自己收入。4月9日，郾城区李集镇举办风车文化艺术节，用小小风车装点田园，使人赏心悦目。

9日下午，记者来到李溧路上的一个农场，风车文化艺术节就在这里举行。农场有一条被小小风车装点的美丽长廊。在这里，不仅可以观赏风车，农场内还有“菜地领养区”和“家畜认养区”。穿过一条两旁满是小彩旗和风车的小路后，眼前的一片空地上，无数随风转动的小风车映入眼帘。这些风车被摆成圆形、心形等形状(如图)。

在这些小小风车中间还伫立着一个大的“荷兰风车”。“妈妈，你看那



有一个大风车呀！”一个小女孩边说边欢快地向大风车跑去。

一阵春风吹来，小小的风车随着春风的节奏整齐地跳起舞来。“大风车吱吱悠悠地转，这里的风景啊真好看，天好看，地好看，还有一群快乐的小伙伴……”一个小姑娘抑制不住内心的喜悦，欢快地唱起歌来，边唱还边和同来的小伙伴一起用手拨动

风车，让它们转得更快些。

不光孩子们开心，就连成年人也仿佛回到了童年。一对情侣来到这具有童话气息的地方。女孩儿弯下身吹动了风车，风车转动，女孩儿也笑得甜美。这时，男孩儿赶紧拿出手机，为她拍下了这美丽瞬间。小小风车，不仅装点了美丽田园，也为人们带来了童真和欢乐。

“第三次消费警示”发布两周后—— 部分“七小”门店焕然一新



丁伟优质胡辣汤店整改后干净整洁。 本报记者 焦海洋 摄

本报讯(记者 张玲玲)3月24日，市“两城同创”办公室发布了“第三次消费警示”，曝光了20家问题门店。两周时间过去了，这些问题门店整改得如何？4月7日和8日，记者跟随市“两城同创”办公室工作人员，对这些问题门店进行回访，发现一些门店已进行整改并取得明显效果，但仍有部分门店无动于衷，没有行动起来。

环境脏乱、后厨卫生差，防尘防鼠防蝇“三防”设施不到位，食品安全堪忧……3月24日，市“两城同创”办公室以图文并茂的形式在《漯河日报》和《漯河晚报》上发布了“第三次消费警示”，曝光了20家不达标的“七小”门店，并提醒市民尽量不要消费或购买。

4月8日上午，记者在位于黄河路与祁山路交叉口西北角的丁伟优质胡辣汤店看到，整改后的门店焕然一新：后厨打扫得一尘不染，并且与餐饮区进行了隔离，餐馆区内的桌椅摆放得整整齐齐。

“整改后店里的环境变好

了，俺自己看着心情都好。”该店老板说。

除了丁伟优质胡辣汤店，位于祁山路上的大贺手擀茄汁面炖锅、聚福源、一品熬炒鸡，以及纬一路西段的味道农家等门店也都进行了积极整改，与之前相比，效果明显。位于公安街的豫旅社已经关门歇业。位于太行山北段的聚仙阁大盘鸡和中华路金普二号巷的手擀酸辣粉正在进行整改。位于颍河路西段的老四五香狗肉老店和黄记扣碗烩面王、位于五一路与柳江路交叉路口的朱记砂锅面菜馆、位于解放路与八一路交叉路口的邹记平价餐馆等门店虽然进行了整改，但依然未达到标准。

位于珠江路的孟三手水饺面菜馆和中心饭店、位于五一路干河陈乡政府南侧的荣军烩面馆未进行整改。回访当天，位于建设路的舞阳内片汤和正宗邓城猪蹄、位于衡山路与珠江路交叉路口的寇老大担担面羊肉烩面等门店未开门营业。

对于整改未达到标准以及未进行整改的问题“七小”门店，本报将继续关注。

清洁家园 灭蚊防病



本报讯(记者 王培)4月8日下午，郾城区组织20余支“两城同创志愿服务队”千余人在白云山大道郾城段开展“清洁家园、灭蚊防病”集中义务劳动。

4月8日下午，尽管气温达到20多摄氏度，但是在白云山大道郾城段，志愿者们忙

得热火朝天(如图)。

志愿者黄燕静说：“最近气温越来越高，是蚊虫繁殖的高峰期。我们这次就是清理路边卫生死角，防止蚊虫滋生。”

家住附近的市民张女士说：“这条路平时人多车多，垃圾也多。现在你看，志愿者清理后多干净！”

